

即時發佈

和記環球電訊於緬甸獲准
提供國際專線及虛擬專用網絡服務
緬甸電訊市場開放後
HGC 成爲首家海外電訊商爲當地提供服務

香港，2012年9月28日 - 和記電訊香港控股有限公司（和記電訊香港控股；股份代號：215）旗下固網業務和記環球電訊有限公司（和記環球電訊，HGC）國際業務部今天宣佈獲准與緬甸Myanma Posts and Telecommunications (MPT) 授權的代表處合作，於緬甸提供國際數據及話音通訊服務。

緬甸電訊市場開放予外商參與

緬甸MPT是在當地電訊市場開放後，於今年較早時獲發新電訊營運許可證的電訊商。在修改後的電訊條例下，緬甸開放其電訊市場，歡迎當地及海外營經者參與。緬甸的電訊市場以往一向禁止外資公司營辦電訊服務，新的開放措施將有助緬甸電訊市場蓬勃發展，邁向新紀元。

和記環球電訊爲首家海外電訊商進入緬甸的數據及話音市場

和記環球電訊於緬甸電訊市場開放後，率先獲准參與提供國際電訊服務，標誌著HGC成爲首家進入緬甸國際數據及話音市場的外資電訊商，提供國際專線(International Private Leased Circuit)及利用多重通訊協定標籤交換傳輸技術(Multiprotocol Label Switching)所提供的虛擬專用網絡(IP-VPN)數據服務。此外，和記環球電訊亦與緬甸MPT貫通話音的直接通訊互連，獲准將國際通話服務引入緬甸。預期緬甸電訊市場的開放將刺激國內對國際話音的需求而逐步增長，和記環球電訊的卓越話音服務亦正好迎合此一市場趨勢。引入相關的國際數據及話音互連網絡可讓緬甸獲享高質素而價格合理的電訊服務，有助該國拓展與全球不同地區的

環球通訊聯繫。

和記環球電訊具備多年緬甸電訊市場的發展經驗

是次獲准為緬甸提供電訊服務，更彰顯和記環球電訊一直領導市場發展的地位。HGC早已於2008年率先為緬甸開展首個虛擬專用網絡服務，並由2007年起，成為緬甸互聯網骨幹網絡的主要服務供應商之一。此外，HGC更透過與緬甸簽訂雙邊話音協議，為當地提供國際話音服務，多年來已傳送了龐大的國際通話量，亦顯示未來在擴展服務方面將更具潛力。

接通緬甸數據與話音服務 強化和記環球電訊大湄公河次區域的網絡覆蓋

緬甸是大湄公河次區域的五大成員國之一，其他成員包括越南、泰國、暹羅及柬埔寨。大湄公河次區域的數據網絡服務乃和記環球電訊於2010年所建立，自此該服務已成為不少網絡商及公司客戶聯繫世界各地所採用的通訊設施。是次和記環球電訊獲准合作提供電訊服務，除可強化HGC在緬甸市場的發展外，亦可加強緬甸對外的通訊聯繫，以應付緬甸以至毗鄰的大湄公河次區域不斷增長的通訊需求。

加強緬甸與世界主要經濟樞紐的連繫

緬甸與世界各地的電訊連繫將可透過和記環球電訊的多重路由，經海纜及陸纜連接至亞洲、歐洲、美國以至全球多個地區。HGC的多元化路由除可提供高度互連的國際網絡，更可提升網絡傳輸的穩定性及速度，並可同時促進緬甸與其他亞洲經濟樞紐，尤其東南亞及大湄公河次區域等市場的連繫，享有更直接及高效益的通訊互連。

鞏固和記環球電訊於區內的市場領導地位

和記環球電訊國際業務總裁郭詠邦表示：「和記環球電訊能率先在緬甸擴展業務，進一步鞏固我們在區內的領導地位。今天我們宣佈於緬甸擴大數據與話音的服務範疇，將進一步支援日趨穩健的大湄公河次區域通訊網絡。事實上，和記環球電訊是全球首家為區內提供國際通訊服務的海外網絡商，我們豐富的專業知識及國際電訊市場技術，讓我們非常有信心為緬甸提供價格合理的一站式數據及話音傳送方案、完善而多元化的網絡、嚴謹的服務水平以至遍達全球的廣泛通訊覆蓋。」

有關更多的服務詳情，請致電銷售熱線+852 2128 2349、或電郵至ibmarketing@hgc-intl.com

- 完 -

傳媒查詢：

和記環球電訊企業傳訊部

曾少燕

+852 - 2128 3320

sally.tsang@hthk.com

譚婉雯

+852 - 2128 3532

mandy.tam@hthk.com

和記環球電訊有限公司簡介

和記環球電訊有限公司（和記環球電訊）擁有本港覆蓋最廣泛的光纖到樓電訊網絡之一。和記環球電訊於一九九五年成立，自此積極建設全光纖網絡及引入最先進的設施。和記環球電訊憑藉旗下與中國內地三家首級電訊商網絡互連的四條跨境路由，以及世界級國際網絡，於香港及海外提供固網電訊服務。和記環球電訊是和記電訊香港控股有限公司（和記電訊香港控股；股份代號：215）的附屬公司。和記電訊香港控股是一家領先的綜合電訊服務營辦商，為本地及國際客戶提供流動通訊及固網服務。有關和記環球電訊的詳情，請瀏覽 www.hgc.com.hk；有關和記電訊香港控股的詳情，請瀏覽 www.hthkh.com。